

S 时政

合肥望江路中段有望拓宽改造

昨日记者获悉,合肥市望江路中段拓宽改造已经初步列入明年的大建设计划。根据初步设计,该工程自怀宁路至马鞍山路段,将拓宽至双向6-8车道,该工程有望在明年年底启动实施。

根据望江路中段拓宽改造工程初步计划,自怀宁路至马鞍山路段总长度约为8.9公里,规划道路红线宽度为55米,按照这一宽度,改造后的望江路中段宽度应该在双向6-8车道。

该工程中,很可能在一些干道交口处设计新建多个大型立交或下穿桥,以解决交通节点的畅通问题。此外,多年前预留、一直保持至今的该路沿线大量绿化带将为此拓宽“腾”出不少宝贵的空间。

记者 徐涛

省城中小学刀具“大搜查” 校园内发现刀具立即没收

记者昨天从合肥市教育局获悉,针对合肥市个别学校发生学生斗殴、持刀捅伤致死学生事件,该市要求各校组织人员在寝室内搜查管制刀具,发现刀具立即予以没收。

合肥市教育局要求,各校及时召开由学校全体师生参加的“严禁携带管制刀具主题教育动员大会”,可邀请学校领导和法制副校长做专题报告,使学生全面了解管制刀具的使用管理,充分认识到携带匕首、三棱刀、弹簧刀等管制刀具进校园的危害性。

记者 桑红青

电信人行天桥3条“腿”快安好了

近日,合肥徽州大道与芜湖路交叉口的电信人行天桥减振工程最后一道工序——新增三根立柱的支座安装顺利完工。随后,合肥市政管理处及时组织竣工验收,检查加固后该桥梁各项技术参数是否满足规范要求。据了解,整个工程共完成钢管立柱安装3根,新支座安装3个,桥面橡胶铺装层1200平方米;桥体防腐4200平方米。

陶梅 记者 徐涛

肥西师范学校迎60年校庆

记者昨日从肥西县了解到,肥西师范学校今年迎来60周年校庆。

安徽省肥西师范学校创办于1951年,原名为“安徽省肥西初级师范学校”。2010年11月,肥西师范被国家教育部授予“第三届和谐校园先进学校”。下一步,该校将通过3至5年的努力,办成在校生达3000人规模的特殊教育高等学校。

张妍 记者 何曙光



马赛克——这种看上去不起眼的小碎片,却蕴含了你意想不到的灵性。经过巧手剪裁,五颜六色的马赛克方块,变成了一种五彩缤纷的灯具、相框、花瓶、挂钟、装饰镜等不可多得的艺术品,是馈赠同学、亲友的最佳礼物。 倪路 文/图

S 社会

货车盘山公路刹车失灵 司机急中生智跳车逃生

昨天上午,开大货车的贾师傅在肥东县撮镇龙泉山盘山公路上经历了生死惊魂瞬间,其拉载满满一车石料的大货车突然刹车失灵,开车近十年的贾师傅惊出一身冷汗。

盘山公路曲折蜿蜒,贾师傅放缓速度琢磨如何是好。在下一转弯口,贾师傅通过前后倒车镜发现前方百米之外空无一人,路旁是一块开阔荒地,贾师傅立即跳车逃生,最终左腿摔地受伤。

朱沛炎 记者 张敏

两男子跑步抢包还打人 受害人头破血流紧追不舍

背着挎包在路上漫不经心走路,不料后面窜上来两名陌生男子,一把夺去挎包逃窜。受害人紧追不舍,竟被打得头破血流,事发9月17日上午10时许,地点位于金寨路姚公庙附近。受害人包内6000元也被抢走。目前,该案已经移交刑侦队待查。

据悉,一般抢包案件都是飞车抢夺,但这次对方作案时采用跑步加殴打受害人方式,确实有些奇怪。警方赶到附近搜寻时,没有发现嫌疑人。对方是否为有预谋作案?受害者信誓旦旦表示并不认识对方。

记者 张敏

垂涎他人电脑 盗窃并伪造现场

9月4日晚10时许,租住在省城姚公庙附近的一名女子报警称,房里一台价值7000元的笔记本电脑被盗。现场,房间后窗虽被撬开,但布满灰尘的铝合金窗户,却没有任何痕迹。民警判断嫌

疑人可能从房门入室,实施盗窃后伪造现场。

通过走访,警方认为住在受害人隔壁且与受害人很熟的女孩小蔡有重大嫌疑。最终小蔡坦白,于9月4日趁邻居家中无人时,打开房门取走笔记本电脑。她还把邻居和自己房间的防盗网都撬开,伪装自己也是受害者,谁知聪明反被聪明误,不到半天就被识破。(文中人物均为化名)

程绚丽 记者 刘欢

C 城事

豆浆机“含毒”疑虑未除 省城消费者“深度”观望

近日,一条称“市面上销售的豆浆机、果汁机中电机用的是工业用润滑油,如果泄漏可能致癌”的微博被广泛转载。

昨日,记者走访了省城苏宁电器、五星电器、国美电器等卖场豆浆机专柜发现,九阳、苏泊尔、美的等多个品牌豆浆机都在正常销售,而消费者对于豆浆机产品并没有因为相关厂商在官方网站作出回应,称自己的产品均使用食品级润滑油而消除疑虑,仍保持观望态度。记者 王伟伟

香港游客网购机票被骗600元

昨日下午3点,省城长淮派出所内,一名香港女游客报警称,自己在网上购机票,结果被骗了600元。

据了解,薛女士前些日子游玩过黄山后,本想昨日去河南驻马店继续旅行。到了合肥火车站,发现没有直达火车后,便萌生回家之意。薛女士在火车站东侧一网吧咨询到了一个名为“会鹰”的航空公司,并应对方要求往其账户汇了591元作机票费用。但到了骆岗机场后,薛女士被告知其持有的电子机票为假票不能放

行。薛女士称报警并不是想讨回机票款,而是要请警方惩罚网站骗子,同时也给同胞提个醒。 记者 丁林

10岁伢患上成人颈椎病

脖子酸疼、头晕、还想呕吐……10岁的小杰自从开学就整天叫唤身体不舒服。经诊断,小杰竟患上了中年人群常见的颈椎病。

合肥市第一人民医院医生苏家庆表示:“和10年前相比,孩子脊柱疾病的求诊率明显上升了很多,尤其是颈椎病。”不过现在主要患病人群是年轻白领,且正在不断年轻化。“书包过重、坐立时间太长等都容易导致脊柱病。”苏家庆建议孩子多参与体操、羽毛球等体育活动。另外,生活中要注意不背单肩包、尽量使用硬板床等。费秦茹 记者 胡敬东

轻信“老实”同事银行卡被盗刷

因轻信“老实人”同事小磊,张某的银行卡被盗刷2000元。9月16日上午,本案在合肥市蜀山区法院公开开庭审理,小磊被检方指控涉嫌盗窃罪,法官未予当庭宣判。

今年7月18日上午,小磊见同事张某不在办公室,便从其挎包中拿走一张银行卡。当日23时许,小磊头套一个黑色塑料袋从自助取款机内取走卡上2000元人民币。据悉,张某觉得小磊平时为人老实,才把银行卡的密码告诉小磊,没想到小磊日后竟然偷卡取钱。

蜀刑 记者 刘欢

首条“LED路灯工程”在肥点亮

照明如白昼,灯下可看书。9月18日20:50,记者在合肥新站区见证了全省首个“LED路灯工程”“走马上任”。

据悉,新站区平板产业基地的物流路、淮南路、天水路、九顶山路、万罗山路、奎河路和涂山路共计7条道路的LED路灯工程成为安徽省唯一一个成功入选全国首批15个半导体照明应用示范工程。7道路安装LED路灯873柱(灯具1874套),可以节电40%以上,以后每年能节省电费200多万元。

刘胜利 记者 刘甜甜



为让农村孩子享受与城里孩子同样的素质教育,今年合肥市庐阳区投入80余万元在该区农村范围内建设了四所乡村少年宫。图为合肥市古城小学乡村少年宫老师在教学生学习舞蹈。 葛传红/摄

伊赛特家居汇即将开启“王的盛宴——十一家具喜乐会”

——10000件家具新品、200个品牌备战十一、阿超灯饰全新“搬家”4500平米旗舰店独此一家

引言:伊赛特自开业之初,就以“差异化、高端化、品位感”作为其经营定位,高屋建瓴的起点注定伊赛特必成为行业翘楚和领袖。在全城的翘首期盼下,伊赛特将举办2011年度最高档次的国庆家具喜乐会……

独家荟萃全合肥一流家具品牌

在伊赛特云集了来自国内外的近200个家具品牌,其中有一半品牌全合肥只能在这里可以买到。以家具为例,不仅有欧洲古典家具、美式家具、意式家具,当然也少不了板式家具。

楷模、曲美、阿超灯饰、美兆等家具、装饰品牌纷纷斥资在这里兴建了统领南部的形象店、旗舰店。这些旗舰店的共性就是不但面积庞大、形象出众,而且领衔担纲的,也是品牌的主打系列和主打花色,新商品上架时间也与世界家居时尚保持同步。

2011年国庆,伊赛特家居汇为您搜罗品牌,近200个顶级国内外品牌云集于此,2010年最大的销售风暴,注定精彩纷呈,不容错过!

超级优惠沸腾开幕

10月1日起,伊赛特近200家国内外知

名厂商推出“十一家具喜乐会”,携3000余个知名家居品牌、数万件潮流精品闪亮登场、挥戈让利。届时,伊赛特十一家具喜乐会规模及影响力都将开创合肥家居营销新纪元。

阿超灯饰全新“搬家”4500平米旗舰店独此一家

伊赛特十一家具喜乐会,这里不仅是“2010国际(安徽)家具”的主战场,当然也是“阿超灯饰搬家大促销”的分会场。

广受省城业主赞誉的高端灯饰品牌阿超灯饰,是一家经营十八年之久的专业高

端水晶灯饰专营商,新特丽现代照明、大志一川灯饰为特色的灯饰连锁企业,现已在杭州、宁波、合肥、芜湖、蚌埠开设连锁分店和设计中心。

此次是阿超灯饰本年度最大一次促销活动。届时,伊赛特还将联合阿超灯饰“搬新家”大型促销活动,开辟活动专场,将有前所未有的促销特惠等你来分享,让你在购物之余享受国庆的欢乐氛围。这是阿超灯饰与伊赛特首次达成深度合作,此后,阿超灯饰将与伊赛特推出系列活动。